

Річний звіт 2021



За кожним числом криється доля...

12.01.2001 року вперше відчинилися двері нашого денного центру на вул. Дніпровській в Одесі - тоді для 12 дітей із сімей, які стикалися з великими труднощами через бідність, хвороби, брак житла та залежності. З того часу не лише змінилася назва вулиці в результаті декомунізації, але й понад 550 дітей та молодих людей змогли провести значну частину свого дитинства в безпечному, сповненому любові місці в трьох центрах, які зараз існують. Це викликає почуття смирення та вдячності. У цьому щорічному звіті ми хотіли б згадати, що ми пережили разом за останні 12 місяців. Цей лист містить більше цифр, ніж звичайно. Нас часто запитують лише про цифри, особливо органи влади, щоб оцінити, наскільки важливим є наше служіння. Це глибоко суперечить нашій мотивації і нашому розумінню християнської благодійності. В такі моменти я часто згадую 1996 рік, коли я тільки починала свою роботу з безпритульними дітьми в Києві.



Обіди

Ми обідали разом понад 240 разів. Загалом було з'їдено понад 4 000 порцій - не забуваючи про радість і єднання, які приносить спілкування за одним столом.



Іноземні мови

50 дітей та молодих людей скористалися пропозицією безкоштовно навчатися англійської та німецької мов.

Сидячи одного вечора в холодній квартирі, повністю розчарована поведінкою хлопчика і фактично бажаючи все кинути, я після молитви прийняла рішення, яке залишається важливим особистим переконанням і донині: "Якщо моя діяльність в кінцевому підсумку змінить життя однієї дитини на краще, то зусилля були того варті".

У нас поповнення

Ми раді і вдячні, що змогли прийняти багато нових дітей до наших денних центрів на початку нового навчального року. Зокрема, у Петрівці попит перевищив кількість доступних місць. Вперше за багато років нам довелося створити лист очікування.

Звичайно, це багато говорить про ситуацію в країні, але також і про те, що наша робота все більше знаходить відгук у сільській громаді. Сім років вірного служіння відданого колективу приносять свої плоди. Слава Богу!

Ми помічаємо, що багато хто з новоприбулих зростає в дуже бідних і малозабезпечених умовах. Один семирічний хлопчик, наприклад, поняття не мав, що таке конструктор "Лего", а сьогодні, після трьох місяців перебування в денному центрі, він вже може будувати з них дивовижні речі.



„Мені подобається в денному центрі, тому що там багато цікавих ігор і тому що співробітники добре ставляться до мене.“

Хлопчик у віці п'яти років не знав ні кольорів, ні цифр. Зараз він рахує до 10, і навіть кольори більше не є проблемою. Коли він піде до школи у вересні 2022 року, він буде добре підготовлений до навчання в початковій школі і нічим не поступатиметься своїм одноліткам.

Цього року ми також були здивовані тим, що завжди виникають ситуації, коли хвороби виникають через умови життя дітей. Вперше за багато років діти захворіли на коросту, а також нам доводилося знову і знову мати справу з виведенням вошей. Ми раді і вдячні, що з вашою підтримкою ми також можемо надати практичну допомогу і сприяти покращенню умов проживання.

Співпраця заради блага дітей

Ми вважаємо великим даром численні нові та давні партнерства і дружбу з людьми, які сприяють добробуту "наших" дітей, молоді та родин.

Було дуже приємно мати команду з Люксембургу, а також команду з Цвіккау разом з нами під час наших літніх таборів цього року. Ця спільна діяльність є великим благословенням, і у нас залишилися теплі спогади про час, проведений разом. Понад 200 дітей взяли участь у нашій програмі літнього відпочинку.

Нас запрошували до дельфінарію та кінотеатру, і ми також отримували багато подарунків - як від одеських бізнесменів, так і від друзів з-за кордону. Ми вдячні, що значну частину наших поточних витрат вже більше 10 років покриває компанія з Одеси.

Стоматологічна допомога, яку надає приватна клініка, також наповнює нас великою вдячністю. Хороша стоматологія - це розкіш в Україні, розкіш, яку дарують нашим дітям. Кілька днів тому одній дівчинці навіть

встановили дорогі брекети, в цілому, не кажучи вже про 74 безкоштовних процедури протягом року.

Завдяки вашій щедрості ми змогли забезпечити багато сімей їжею на вихідних, забезпечити дві сім'ї дровами на зиму, роздати одяг і взуття, покрити витрати на навчання і тренінги, профінансувати операції, медичні обстеження і лікування, відремонтувати квартири, сплатити борги і рахунки, покрити витрати на похорон. Щиро дякуємо всім, хто долучився до допомоги.



Звичайно, нічого з цього не було б можливим без нашої команди з 12 людей, дуже різних 😊: жінок і чоловіків у віці від 18 до 77 років, які присвячують свій час, дари і навички, щоб стати другою сім'єю для наших дітей і молоді (як кажуть багато дітей). Дякуємо Богові за кожного з них.



Ми йдемо в новий рік з упевненістю

Ми входимо в новий рік з надією, що зможемо продовжувати здійснювати тривалий позитивний вплив на життя дітей та молоді в найближчі місяці. Для цього у нас є конкретні плани та проекти, якими ми поділимося з вами в наступних інформаційних листах. Ми хочемо і надалі бути супутниками і благословенням, яке заохочує людей не здаватися, навіть коли їм важко. Ми хочемо передавати живу надію, яку кожен з нас носить у собі. На жаль, ми не можемо закінчити рік новиною про те, що купівля власного приміщення нарешті завершилася. Попереду ще кілька бюрократичних перепон, які потрібно подолати. Але ми впевнені, що німецьке прислів'я про те, що довго готується, врешті-решт обернеться добре, і в цьому випадку виявиться правдою 😊.

Від імені всіх дітей, сімей та персоналу з Одеси та Петрівки ми хотіли б від щирого серця подякувати вам за вашу підтримку. Без незліченної кількості людей з України та багатьох інших країн, які здійснюють це служіння разом з нами, моляться за нас і роблять пожертвування, мало що з того, що написано в цьому інформаційному листі, могло б відбутися. Щиро дякуємо вам!



Бажаємо вам Божого захисту і благословення, миру і багато радості в Новому році

З повагою

Славік і Ніколь Борисюк